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ROBERT T. KIYASAKI
Robert Kiyosaki pravi, da je glavni
razlog, zakaj se ljudje spopadajo s
finančnimi težavami, ta, da so
dvajset let prebili v šoli, pa se o
ravnanju z denarjem niso ničesar
naučili.
Eden od razlogov, zakaj bogati
postajajo še bogatejši, zakaj se
revni pogrezajo še globlje v
revščino in zakaj se srednji razred
utaplja v dolgovih, je, da se o
ravnanju z denarju učimo doma in
ne v šoli.
Kaj lahko reven starš svojim
otrokom pove o denarju? Običajno
reče: "Hodi v šolo in se pridno uči."

UROŠ BOH
Leta 2008, ko je Tadej Valjavec
premikal mejnike za slovensko
kolesarstvo in dosegel deveto mesto v
skupnem seštevku na Dirki po Franciji,
je mladi Matej Mohorič med poletnimi
počitnicami prvič ostal sam doma.
Prav zaradi kolesa ni šel s starši na
družinske počitnice,.
Komaj deset let kasneje je Mohoriču
uspelo že vse tisto, o čemer je njegov
vzornik le sanjal – dvakratni svetovni
prvak v kategoriji U19 in U23, v svoji
zbirki je imel že zmago z Dirke po
Španiji in Dirke po Italiji, pravkar je
prvič postal državni prvak, avgusta
2018 pa je osvojil kar dve etapni dirki
zapored – Binckbank in Dirko po
Nemčiji. In končno se je počutil dobro
v svoji novi ekipi Bahrain Merida!
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SELMA SKENDEROVIĆ

Knjiga Negovani možgani prinaša
pregled sodobnih tegob, s katerimi se
soočajo človeški možgani, oblikovani v
več sto tisoč letih popolnoma
drugačnih življenjskih okoliščin, kot je
današnji čas. Dandanes beležimo vse
večjo izpostavljenost spletnim
tehnologijam in zaslonom vseh vrst, ki
utrujajo in obremenjujejo naše
možgane ter jih potiskajo v stalno
hlepenje po takojšnih nagradah,
razburjamo se zaradi nenehnih slabih
novic, ki naše telo potiskajo v stalni
stres, ter doživljamo zasvojenost s
predelano hrano, ki povečuje vnetja v
našem telesu in škodljivo vpliva na
naše možgane, kar vodi v tesnobnost in
vse večjo odsotnost empatije. 

DAVID IN AUSTIN PERLMUTTER
"Želim si, da me Slovenci ne bi nenehno
opominjali, da sem tujka."
V knjižnem prvencu nas
Skenderovićeva popelje skozi petnajst
avtentičnih, tankočutnih, mestoma
presunljivih, a tudi ostrih in družbeno
kritičnih kratkih zgodb, ki jih piše Hava,
dekle, kot sama pravi, »neprave«
narodnosti in vere, ki že od rane
mladosti živi in se šola v Sloveniji.
Havin glas, spretno ujet v tekoč,
slovenski jezik, je zamolčani glas
premnogih priseljencev; njene zgodbe
poganjajo občutki drugačnosti,
odtujenosti in nesprejetosti. Hava jih
občuti, kot bi se že zarasli v njeno
mlado telo - vedno in povsod. 
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TRIONA WALSH
Po desetih letih se pred silvestrovim
zbere šest prijateljev, da bi počastili
deseto obletnico tragedije, ki jih je
razdvojila, in skupaj praznovali novo
leto ter dali priložnost novim
začetkom. Vendar je ponovno snidenje
grenkosladko, saj se v desetih letih
lahko marsikaj spremeni.

Sklicujoč se na najnovejše znanstvene
raziskave s prodočja psihologije,
kognitivne nevroznanosti, filozofije in
behavioristike, Gilbert razkriva
najnovejpa odkritja o edinstveni
človeški lastnosti predstavljati si
prihodnost in človeški sposobnosti
napovedati, koliko nam bo ta všeč.
Gilbert prepričljivo pojasni, zakaj vemo
tako malo o človeških mislih in srcih,
kakršne bomo imeli v prihodnosti.
Spotikanja o sreči je čudovita knjiga o
tem, kaj ljudje mislimo, da mislimo

DANIEL GILBERT
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GUINNESS
Zajemite torej sapo in se potopite
v popolnoma prenovljeno in
osveženo izdajo GUINNESSOVIH
SVETOVNIH REKORDOV 2024!
Letošnja osrednja tema je Modri
planet. Čakata vas morje vodnih
presežkov in naš izbor med
tisočimi novimi rekordi, ki so nas
preplavili v zadnjih 12 mesecih …

Od trenutka, ko smo dobili v goste
Tanyo, dijakinjo na izmenjavi, imam
občutek, kot da je hči spet živa. Z
rjavimi očmi in vitko postavo je tako
zelo podobna Anabel, da se lahko
včasih celo pretvarjam, da ta ni
umrla v tragični nesreči.
Tanya je res popolna gostja –
prijazna, vljudna, vedno mi z
veseljem priskoči na pomoč v
kuhinji. 
Moji mlajši hčeri, najstnici Paige,
naša gostja ni preveč pri srcu. Zdi se
ji čudno, da je Tanya tako podobna
Anabel, in zgrožena je, ko nosi
sestrina nekdanja oblačila. Zdaj pa
je Paige še samo sebe prepričala, da
Tanya sploh ni, kdor pravi, da je.

NELLE LAMARR
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Fern Brookbanks je zapravila
občutno preveč odraslega življenja za
razmišljanje o Willu Baxterju. Pri
dvaindvajsetih letih je preživela
samo štiriindvajset ur z nevzdržno
privlačnim idealističnim umetnikom,
njuno naključno srečanje pa se je
sprevrglo v celodnevno dogodivščino
v mestu. Čeprav se nista spoznala v
najprimernejšem trenutku, njune
povezave ni bilo moč zanikati: delila
sta si skrivnosti in sanje ter se
dogovorila, da se bosta sestala čez
leto dni. Fern je prišla. Will ni.

En poljub lahko traja trenutek. Tisoč
poljubov pa lahko traja vse življenje.
Fant in dekle. Vez, ki se ustvari v
trenutku in traja desetletje. Vez, ki
je ne moreta pretrgati ne čas ne
razdalja. Vez, ki bo trajala večno.
Tako vsaj mislita. Ko se
sedemnajstletni Rune Kristiansen
vrne iz rodne Norveške v zaspano
mestece Blossom Grove v Georgii,
kjer se je kot otrok spoprijateljil s
Poppy Litchfield, ima v mislih samo
eno stvar. Zakaj je deklica, ki je bila
njegova druga polovica, ki je
obljubila, da bo zvesto čakala na
njegovo vrnitev, brez pojasnila
prekinila stike?

TILLIE COLECARLEY FORTUNE
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V njej boste poleg osnovnih
informacij o tem, kaj je odklanjanje
šole ter zakaj pride do tega vedenja,
dobili tudi vpogled v dokazano
učinkovite strategije obvladovanja
tovrstne težave. Avtorji knjižice ob
tem tudi naslovijo pomembnost
tesnega sodelovanja šole in staršev
ter orišejo potek strokovne pomoči
otroku ali mladostniku, ki odklanja
šolo.

 Stockholmu je december, vendar
praznično vzdušje ni zajelo vseh.
Švedski minister za pravosodje
prejme zloveščo grožnjo, nato pa
izgine. Hkrati na stockholmski
podzemni železnici najdejo kup
človeških kosti in izkaže se, da
okostje pripada že nekaj mesecev
pogrešanemu finančniku na
visokem položaju. Ekipa policijske
inšpektorice Mine Dabiri se še vedno
spopada s posledicami
travmatičnega dogodka poleti, ki se
je končal s smrtjo njihovega kolega,
zato na pomoč pri reševanju
primera pokličejo mentalista
Vincenta Walderja. 

LACKBERGALENKA SERŠEN FRAS



NOVOSTI V KNJIŽNICI
Marec 2024

Dolga je ta pot je avtobiografsko delo
Alide Klemenčič, ki je pri svojih 44
letih imela nesrečo s hudo
možgansko poškodbo.
Knjiga opisuje dramatične izkušnje,
ki jih je doživela ona in njeni bližnji,
ko je njeno življenje viselo na nitki in
o težavah, ki jih je morala prebroditi
pri zdravljenju in dolgi rehabilitaciji.
Njena pot je bila polna padcev in
vzponov in je lahko navdih mnogim,
ki se srečujejo s podobno situacijo,
njihovim družinam, pa tudi
terapevtom in zdravstvenim
delavcem, da bi bolje razumeli
bolnika.

Življenje in ime sta vse, kar je Beyah
dobila od staršev. Vse, kar je v
življenju dosegla, je dosegla sama.
Od študija na univerzi in lepše
prihodnosti jo ločita samo dva
kratka meseca, toda zaradi
nepredvidenega dogodka je
preostanek poletja prisiljena
preživeti pri očetu, ki ga skoraj ne
pozna. V tem času namerava ostati
neopazna in počakati, da poletje
mine, toda načrte ji prekriža sosed
Samson.

COLLEENE HOOVER

ALIDA KLEMENČIČ
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Zadeva je zaključena. Pred petimi leti
je Sal Singh umoril šolarko Andie
Bell. Policija ve, da je to storil. Vsi v
mestu vedo, da je to storil.
Ker pa je Pippa Fitz-Amobi odraščala
v istem mestecu, ki ga je prevzel
zločin, ni tako prepričana. Ko izbere
primer za temo svojega končnega
projekta, začne odkrivati   skrivnosti,
za katere si nekdo v mestu močno
želi, da ostanejo skrite. In če je pravi
morilec še vedno tam zunaj, kako
daleč bodo šli, da bi Pipa odvrnili od
resnice ...?

Nekega jutra pokličejo glavnega
policijskega inšpektorja Samuela
Owusuja na obrežje Temze, ki je
prizorišče grozljivega odkritja.
Owusu pošlje dokaze na analizo in
izve, da so kosti povezane s starim
primerom izpred tridesetih let, pri
katerem so na kuhinjskih tleh
chelseajske vile našli tri mrtve ljudi.
Rachel Rimmer prav tako dobi
šokantno novico – njenega moža
Michaela so našli mrtvega v kleti
njegove hiše v Franciji. Vse kaže na
vlomilca in francoski policisti
prosijo, naj čim prej pride odgovorit
na vprašanja o Michaelu in njegovi
preteklosti, na katera raje ne bi
odgovarjala.

LISA JEWELL
HOLLY JACKSON
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ŠE VELIKO NOVOSTI SE
NAJDE V NAŠI KNJIŽNICI.
VABLJENI, DA JIH
RAZIŠČETE IN SE POTOPITE
V NJIHOVE ZGODBE!


